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ApaVital a ales compania  
care va monta și demonta  
contoarele de apă din județul Iași 

 
În urmă cu câteva luni, ApaVital a lansat o 

nouă licitație în ceea ce privește rețeaua de apă 
potabilă din județul Iași. Astfel, vor fi montate și 
scoase mii de contoare de apă. Având în vedere 
că numărul branșamentelor este în continuă creș-
tere, compania trebuie să facă și alte investiții. 

ApaVital a ales compania pentru 
montarea contoarelor 
Câștigătoarea licitației este firma Smart Eco 

Plus SRL, din București, deținută de către asocia-
ții Valeriu Iftime (patronul FC Botoșani), Doru 
Popa, Petru Parfenov și Ovidiu Jitaru. Cei mențio-
nați dețin și compania-mamă, Elsaco Electronic 
SRL. Conform informațiilor publice, firma a înre-
gistrat, în anul 2023, o cifră de afaceri de 39 de 
milioane de lei, un profit net de 2,2 milioane de lei 
și datorii de 17 milioane de lei, la un număr de 104 
angajați.  

„Creşterea eficienţei serviciilor de demon-
tare/montare a contoarelor de apă, cu scopul res-
pectării intervalelor maxim admise între două 
verificări metrologice succesive ale contoarelor 
aflate în decontare cu utilizatorii. În acest mo-

ment, pe toată aria de operare a entităţii contrac-
tante, sunt montate circa 128.000 de contoare, 
creşterea progresivă a numerelor de branşa-
mente impunând soluţii rapide şi sigure de de-
montare/montare a contoarelor; rară, 
suplimentarea numărului de salariaţi dedicaţi. 
Ponderea este reprezentată de contoare de tip 
Flodis, cu diametre nominale de 15 mm şi 20 mm”, 
este scris în caietul de sarcini. 

Lucrările propuse 
În cadrul contractului sunt propuse mai multe 

lucrări de demontare și montare contoare apă. 
Perioada contractuală dintre cele două părți este 
de 12 luni. Firma Smart Eco Plus a mai avut con-
tracte în Iași. 

„Demontare/montare 16.000 buc. contoare de 
apă rece, echipate cu module de comunicaţie 
radio Cyble 5/Cyble AnyQuest Enhanced, aflate în 
decontare cu utilizatorii, astfel: 5.000 buc. locali-
zate în ZM Iaşi – se vor asigura demontarea/mon-
tarea contoarelor, mutarea modulului Cyble 5 de 
pe un contor pe altul, cu parametrizare în vederea 
împerecherii cu contorul pe care se montează, cu 
scopul înrolării lui în infrastructura de colectare a 
datelor în reţea fixă; 11.000 buc. localizate în ZJ 
Iaşi – se vor asigura demontarea/montarea con-
toarelor, mutarea modulului Cyble AnyQuest En-

hanced de pe un contor pe altul, după caz, cu pa-
rametrizare în vederea împerecherii cu contorul 
pe care se montează, cu scopul transmiterii şi co-
lectării datelor din proximitate”, este precizat în 
caietul de documentație. 

ApaVital vrea  
să cumpere echipamente pentru nămol 
ApaVital a mai lansat o licitație în valoare de 

296.250 de lei, fără TVA, pentru achiziționarea 
unui melc pentru decantor centrifugal. Acesta 
este folosit pentru prelucrarea nămolului deshi-
dratat, de la stația de epurare.  

„Achiziționarea Schnecke (melc) pentru de-
cantor centrifugal GEA Westfalia Separator model 
UCD 536-00-34 și înlocuirea melcului existent 
uzat sunt importante pentru funcționarea corectă 
a mașinii, siguranța în exploatare și respectarea 
gradului de umiditate a nămolului deshidratat. 
Funcționarea corectă și în parametri a decanto-
rului centrifugal și eliminarea nămolului din apele 
uzate ajută la funcționarea corectă a procesului 
tehnologic de epurare a apelor uzate din Stația de 
Epurare Iași”, scrie în documentație. 

ApaVital va crește numărul de contoare de 
apă, având în vedere că tot mai mulți oameni se 
conectează la rețeaua publică. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital a desemnat compania care se va 
ocupa de montarea contoarelor de apă! 
Contractul are o valoare de 660.000 de euro
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Doi șoferi din Iași au blocat intrarea 
elevilor într-o școală din Iași, după ce 
și-au parcat mașinile în fața porții 

 
Incidentul a avut loc luni dimineață, 12 mai 

2025, la Școala Gimnazială „Ion Simionescu”, de 
pe calea Galata nr 4. Reprezentanții școlii au ape-
lat la polițiștii locali, deoarece poarta de la intra-
rea elevilor era complet blocată de două mașini 
parcate neregulamentar. 

Doi șoferi din Iași  
au blocat intrarea în școală 
Deși pe poartă scria clar că parcarea este in-

terzisă, cei doi șoferi s-au încăpățânat și tot au 
lăsat mașinile în locul respectiv. Polițiștii locali au 
ridicat vehiculele, iar acum, șoferii vor trebui să 
plătească peste 400 de lei pentru recuperarea lor. 
În urmă cu câteva luni, o altă șoferiță a blocat in-
trarea într-o școală. 

„Am primit, luni dimineață, de la școală tele-
fon, deoarece nu puteau să deschidă poarta de la 
intrare – erau două mașini parcate acolo. Doar pe 

poartă era un semn clar, că parcarea este inter-
zisă, fiind cale de acces. Nici angajații de la Salu-
bris nu au putut să ia gunoiul, deoarece nu aveau 
cum să treacă cu pubelele. Am ajuns la fața locu-
lui, am verificat numerele, cei doi șoferi nu au do-
miciliul în municipiul Iași, ci în localități din județ. 
Din păcate, nu am reușit să îi contactăm, am dis-
pus ridicarea mașinilor. Acum, vor trebui să 
meargă la bază după ele și să plătească taxa de 
ridicare și depozitarea. Nu este prima dată când 
suntem chemați în zonă, apar probleme din cauza 
blocării căii de acces de la școală”, a declarat Ma-
rius Gheorghieș, polițist local din Iași. 

Perioadă aglomerată  
pe străzile din Iași 
În ultima săptămână, traficul din Iași a devenit 

un mare haos. Străzile sunt foarte aglomerate, 
mașini parcate peste tot, de multe ori neregula-
mentar, iar în multe cazuri pietonii nu au, efectiv, 
pe unde să treacă. Din păcate, problema traficului 
este tot mai apăsătoare în municipiul Iași, iar lu-
crurile nu par că se vor îmbunătăți. Autoritățile lo-

cale trebuie să adopte legi clare în privința acestui 
aspect, care să crească siguranța rutieră și bu-
năstarea cetățenilor din oraș. Totodată, șoferii re-
clamă o mare problemă, lipsa locurilor de parcare, 
fapt ce creează blocaje în multe cartiere. Ieșenii 
s-au obișnuit deja cu această situație, însă speră 
că lucrurile vor fi mai bune în viitor. 

„Este o perioadă foarte aglomerată, suntem 
chemați, constant, de cetățeni pentru a rezolva 
problema cu parcările neregulamentare. De ase-
menea, mutăm foarte multe mașini, deoarece cei 
de la Citadin au mai multe lucrări în desfășurare. 
Până la vacanța de vară a elevilor și studenților, 
așa va fi situația în oraș, străzi aglomerate, tro-
tuare blocate, tot felul de situații. Încercăm să le 
rezolvăm pe cât putem, însă șoferii trebuie să îi 
respecte și pe ceilalți oameni”, a mai precizat po-
lițistul local Marius Gheorghieș. 

Cei doi șoferi care au blocat intrarea la școală 
au scăpat doar cu un avertisment de această 
dată, însă tot vor trebui să achite taxa de ridicare 
pentru a își recupera mașinile. 

Petronel ȘTEFAN

Doi șoferi din Iași au blocat 
intrarea într-o școală din oraș! Și-au 
lăsat mașinile în fața porții, iar 
elevii nu aveau pe unde să treacă
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Din ce în ce mai multe 
primării din județul Iași 
investesc în eficientizarea 
energetică a unităților de 
învățământ. Recent, 
administrația publică 
locală din Dobrovăț  
a publicat licitația 

  
Primăria Dobrovăț caută firme 

pentru creșterea eficienței energe-
tice a Școlii Gimnaziale „Ștefan cel 
Mare și Sfânt”. Contractul are o pre-
vedere bugetară de aproape 1 milion 
de euro, iar firmele interesate pot 
depune ofertele financiare până la 
finalul lunii mai 2025.  

Primăriile din județul Iași 
investesc în eficientizarea 
energetică a instituțiilor  
de învățământ.  
În comuna Dobrovăț  
a fost lansată licitația  
Pe data de 10 mai 2025, Primăria 

Dobrovăț, din județul Iași, a publicat 
procedura de licitație pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții 

Publice (SEAP). Obiectul contractului 
este „Execuție lucrări pentru inves-
tiția «Creșterea eficienței energe-
tice a Școlii Gimnaziale „Ștefan cel 
Mare și Sfânt” Dobrovăț, comuna Do-
brovăț, județul Iași»”. Firmele intere-
sate pot depune ofertele financiare 
până la data de 27 mai 2025, ora 
15:00. Proiectul este estimat la o va-
loare de 3.628.449 de lei, fără TVA, 
adică 4.317.854 de lei, cu TVA inclus, 
aproximativ 843.907 euro.  

Potrivit informațiilor publicate 
pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice, durata contrac-
tului de lucrări va fi de maximum 18 
luni.  

„Procedura de atribuire a con-
tractului de achiziție publică este 
inițiată sub incidența prezentei 
clauze suspensive, în sensul că în-
cheierea contractului de achiziție 
publică este condiționată de aloca-
rea creditelor bugetare cu această 
destinație, semnarea contractului 
făcându-se cu respectarea dispozi-
țiilor referitoare la angajarea cheltu-
ielilor din bugetele care intră sub 
incidența legislației privind finanțele 
publice. Având în vedere dispozițiile 

legii 98/2016 privind achizițiile pu-
blice și H.G. nr. 395/2016, cu modifi-
cările și completările ulterioare, 
Autoritatea Contractantă precizează 
că va încheia contractul cu ofertan-
tul declarat câștigător numai în mă-
sura în care fondurile necesare 
achiziției vor fi asigurate prin aloca-
rea creditelor bugetare, în măsura în 
care fondurile necesare achiziției 
vor fi asigurate prin alocarea credi-
telor bugetare cu această destina-
ție”, este specificat în cadrul 
documentelor publicate pe SEAP.  

Vor fi amplasate  
rampe de acces pentru 
persoanele cu dizabilități  
Precizăm că firma care va fi de-

clarată câștigătoare în urma proce-
durii de licitație va trebui să 
amplaseze rampe de acces pentru 
persoanele cu dizabilități.  

„Rezultate ce trebuie obținute de 
contractant: accesibilitate persoane 
cu dizabilități – pentru accesibilita-
tea persoanelor cu dizabilități loco-
motorii se vor prevedea rampe de 
acces, zonă pietonală fără obsta-

cole, cu rampe line acolo unde topo-
grafia le impune. Pentru persoanele 
cu dizabilități de vedere se vor pre-
vedea zone pietonale fără obstacole, 
marcate conform prevederilor le-
gale, cu dale amprentate la schim-
barea de nivel sau direcție și 
asigurarea cu elemente de protecție 
împotriva accidentării. Se vor asi-
gura căi de acces sigure și facile 
pentru toate categoriile de utiliza-
tori, favorizând accesul persoanelor 
cu dizabilități (suprafețe din piatră 
naturală cubică lipsă pentru aleile 
principale de acces și traversare a 
parcului”, se precizează în caietul de 
sarcini ale procedurii de licitație.  

Amintim aici că se pregătește o 
investiție de peste 11 milioane de lei 
în comuna Miroslava, din județul Iași! 
Elevii a două unități de învățământ 
vor avea o sală de sport nouă.  

Astfel, din ce în ce mai multe pri-
mării din județul Iași investesc în efi-
cientizarea energetică a unităților 
de învățământ. Recent, administra-
ția publică locală din Dobrovăț a pu-
blicat licitația.  

Alexandra MAISNER

Tot mai multe primării din județul Iași 
investesc în eficientizarea energetică a 
instituțiilor de învățământ! Aproape 1 milion 
de euro va costa proiectul din comuna Dobrovăț 
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Pentru anul 2025-2026 vor fi disponibile 154 
de locuri pentru elevii interesați să se școlarizeze 
în sistemul de învățământ dual, să învețe o mese-
rie și să lucreze la o companie ieșeană. Au fost 
semnate contractele de parteneriat între Primăria 
Municipiului Iași, unitățile de învățământ și firmele 
partenere.  

Absolvenții clasei a VIII-a pot  
concura pentru a învăța o meserie 
Cele mai multe locuri vor fi scoase la concurs 

la Colegiul Tehnic „Mihai Sturdza”, fiind disponibile 
14 locuri în domeniul de pregătire profesională 
mecanică, calificarea profesională fiind de ope-
rator la mașini cu comandă numerică, din dome-
niul mecanic. În cadrul aceleași unități de 
învățământ vor putea fi școlarizați 24 de elevi în 
domeniul de pregătire profesională Electromeca-
nic, domeniul electromecanic, calificarea profe-
sională electromecanic instalații și aparatură de 
bord de aeronave. Un număr de 12 elevi vor fi spri-
jiniți în domeniul de pregătire profesională Meca-
nică, calificarea profesională lăcătuș mecanic 
prestări servicii.  

Pentru una dintre cele mai căutate speciali-
zări de către elevii interesați să învețe o meserie, 
respectiv cea de mecanic auto, sunt disponibile 
12 locuri. „Încă de la începutul implementării aces-

tui sistem de învățământ, în anul școlar 2018-2019, 
primăria a acordat tot sprijinul necesar creării 
condițiilor adecvate de studiu și practică în cadrul 
unităților școlare implicate. De asemenea, mulțu-
miri speciale se cuvin agenților economici parte-
neri de practică și sperăm ca, în viitor, tot mai 
multe companii să investească în calificarea for-
ței de muncă de care au nevoie”, a declarat Mihai 
Chirica, primarul municipiului Iași.  

În cadrul Liceului Tehnologic „Petru Poni” Iași 
sunt disponibile 12 locuri în domeniul de pregătire 
profesională Chimie Industrială, calificarea pro-
fesională operator industria de medicamente și 
produse cosmetice.  

Un număr de 8 elevi pot învăța  
să aibă calificarea de preparator  
de produse din carne și pește 
În cadrul unității de învățământ Colegiul Eco-

nomic „Virgil Madgearu”, vor deprinde tainele me-
seriei un număr de 8 elevi, în domeniul de 
pregătire profesională Industrie alimentară, cali-
ficarea profesională preparator produse din carne 
și pește.  

Liceul Tehnologic de Transporturi și Construc-
ții va pregăti 12 elevi în domeniul de pregătire pro-
fesională Construcții, instalații și lucrări publice, 
calificarea profesională instalator instalații teh-

nico-sanitare și de gaze. Un număr de 24 de elevi 
vor fi pregătiți în domeniul de pregătire profesio-
nală Mecanică, calificarea profesională mecanic 
aeronave.  

Liceul Tehnologic de Mecatronică și Automa-
tizări va scoate la concurs un număr de 12 locuri 
în domeniul de pregătire profesională Electrome-
canic, calificarea profesională frigotehnist.  

Învățământul profesional și tehnic dual asi-
gură oportunități sporite de educație și formare 
profesională pe baza unui contract de parteneriat 
încheiat între agenți economici, unități de învă-
țământ, elevi și unitatea administrativ-teritorială 
pe raza căreia se află instituția școlară. Astfel, pe 
lângă pregătirea teoretică și componenta de pre-
gătire practică din modulele de specialitate asi-
gurate de școală, operatorii economici vor asigura 
pregătirea practică a elevilor, bursă la nivelul celei 
acordate din fonduri publice, precum și alte chel-
tuieli pentru formarea elevilor.  

Prin Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” vor fi 
școlarizați 24 de elevi în domeniul de pregătire 
profesională Mecanică, calificarea profesională 
operator la mașini cu comandă numerică.  

Pentru anul 2025-2026, absolvenții clasei a 
VIII-a pot concura pentru cele 154 de locuri dispo-
nibile în sistemul de învățământ dual, cu scopul 
de a învăța o meserie.  

Paula IANUȘ

Elevii absolvenți ai clasei a VIII-a care sunt 
interesați să învețe o meserie vor putea 
concura pentru 154 de locuri disponibile în 
sistemul de învățământ dual
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Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din 
Iași (TUIASI) a fost organizatorul principal al eve-
nimentului EuroInvent 2025 – Ediția a XVIII-a. În 
cadrul acestui eveniment dedicat creativității și 
inovării din Europa de Sud-Est, au participat și 
elevi de la liceul privat din Iași, Paradis Internatio-
nal College.  

Mai mulți elevi au lucrat la 8 proiecte, 
în cadrul EuroInvent 
Un grup de aproximativ 50-70 de elevi de la 

Paradis International College au realizat pentru 
EuroInvent 2025 un număr de 8 proiecte inovative. 
Doi elevi ai liceului, de la clasa a IX-a, au realizat 
un proiect legat de ploaie acidă, astfel încât să 
identifice cum aceasta a afectat, de-a lungul ani-
lor, diferite monumente.  

„Este un proiect cu ploaie acidă. Noi am luat 
niște plăci de alamă, să punem niște acid sulfuric 
pe ele, și am făcut diverse desene, avem și reac-
țiile chimice. Ploaia acidă se formează când 
ploaia este poluată de diferite gaze de la fabrici. 
Statuia Libertății, în 1986, când a fost dăruită Sta-
telor Unite, era de culoarea cuprului și a devenit 
verde din cauza ploii acide. Ploaia poate fi dusă 
de vânt la câteva mii de kilometri distanță, chiar 
între țări. Am luat niște bucăți din alamă din 60-
70% zinc și restul, cupru, și după aia am pus acid 
sulfuric. Am lucrat eu, cu un coleg”, a spus elevul 
Matei Mironescu.  

David Grigore, un elev în vârstă de 15 ani, a lu-
crat timp de două luni ca să construiască o impri-

mantă 3D doar din piese LEGO.  
„Este proiectul meu, o imprimantă de mozai-

curi LEGO, este un proiect compus aproape total 
din piese LEGO. Unitatea de stocare are șase cu-
lori – roșu, galben, verde, albastru, negru, alb – și 
pe fiecare culoare poată să țină 30 de piese. Placa 
este și ea mobilă, pe axa x. Avem cititorul, care ci-
tește fiecare piesă de pe fiecare rând, și capul, 
care plasează piesele, care este și el mobil. Este 
cumva o reprezentare a cum funcționează impri-
mantele 3D din viața reală, pentru că piesele LEGO 
au și capacitatea de a se prinde una pe cealaltă. 
Inițial, am făcut placa principală, am continuat să 
adaug cititorul și, în final, capul cu unitatea de 
stocare. Mi-a luat în jur de 2 luni să o fac, nu am 
lucrat constant la ea. În total, la aceste proiecte, 
au lucrat cam 50-70 de elevi, în grupuri de până la 
15 persoane”, a spus David Grigore, elev.  

La EuroInvent, prof. univ. dr. Ioan Țenu a ob-
ținut Grand Prize 2025, aducând o reușită de ex-
cepție pentru comunitatea academică a USV Iași.  

Două eleve au realizat  
un instrument muzical  
din materiale pe care le-au reciclat 
De la Paradis International College, două eleve 

au avut ideea de a realiza un instrument muzical 
prin reciclarea țevilor de PVC, care au fost folosite 
în renovarea școlii lor. Pentru acest proiect au lu-
crat aproximativ o zi, și au reușit să cânte diverse 
melodii prin intermediul instrumentului. „Totul a 
pornit de la conceptul de upcycling, în care reuti-

lizezi obiectele în alte scopuri. Acest proiect a fost 
făcut din șuruburi, țevi PVC cu diametrele de 70 
și 100 mm, lemn, o pereche de papuci de casă și 
spray acrilic. Atunci când lovim țevile PVC, se pro-
duce o undă care face ca moleculele din aer să vi-
breze, și această vibrație face ca țevile să 
producă sunete diferite. Am vrut să reutilizăm țe-
vile pe care nu le mai foloseam. Este prima oară 
când participăm la EuroInvent”, a spus Sofia 
Râșca, elevă la colegiul menționat.  

O mașină de formula 1 a fost construită de un 
elev, alături de un profesor coordonator, dar și un 
robot de concursuri, care funcționează în mai 
multe moduri.  

„Avem un experiment realizat de colegii mei, 
legat de ploaia acidă și efectele ei, dar și modul 
prin care a fost creată artă din asta. Au dat ca 
exemplu Statuia Libertății, care și-a schimbat cu-
loarea din cupru în albastru, din cauza ploii acide 
create de poluare. Alți colegi au realizat o mașină 
de formula 1, alături de profesorul de Inginerie. Mai 
este un circuit cu steaguri, unde, dacă pui stiloul 
pe locul corect pe hartă și pe steag, face un sunet. 
Avem și o imprimantă 3D, făcută doar din LEGO, 
cu un circuit foarte complex. Avem și un robot de 
concursuri, și funcționează în mai multe moduri”, 
a spus eleva Aida Andon.  

La EuroInvent 2025, care a avut loc la Palatul 
Culturii din Iași, o echipă de elevi de la liceul privat 
Paradis International College au lucrat intens pen-
tru a crea 8 proiecte inovative, chiar și din mate-
riale reciclate.  

Paula IANUȘ

La ediția EuroInvent de anul acesta, un 
grup de elevi au expus proiecte inovative, 
realizate și din materiale reciclabile
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Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) 
Iași a lansat oficial broșura pentru 
admiterea în învățământul liceal de 
stat, profesional și dual  
pentru anul școlar 2025 – 2026 

 
Documentul, esențial pentru absolvenții clasei 

a VIII-a și părinții acestora, detaliază calendarul 
complet, etapele de înscriere, repartițiile compu-
terizate, dar și modalitățile speciale de acces 
pentru elevii romi sau cu cerințe educaționale 
speciale (CES). 

Broșura pentru admiterea la liceu 
2025, în județul Iași! Iată toate 
detaliile pentru absolvenți și părinți, 
dar și locurile disponibile  
în unitățile de învățământ 
Primul pas în procesul de admitere a fost 

făcut ieri, 12 mai 2025, când a fost publicată 
oferta de școlarizare și au fost transmise broșu-
rile informative în școli. În cursul zilei de astăzi, 
unitățile de învățământ organizează ședințe de in-
formare și instruire pentru elevi și părinți, atât în 
format fizic, cât și online. Până pe 19 iunie, fiecare 

școală gimnazială trebuie să trimită comisiei ju-
dețene mediile generale de absolvire și situațiile 
școlare. 

Un moment-cheie este data de 11 iulie 2025, 
când se va publica ierarhia județeană pe baza me-
diilor de admitere. Urmează apoi completarea fi-
șelor de înscriere în perioada 14 – 21 iulie, în 
prezența dirigintelui, iar repartizarea computeri-
zată va avea loc pe 23 iulie. Între 24 – 29 iulie, can-
didații declarați admiși trebuie să își depună 
dosarele la liceele în care au fost repartizați. 

Elevii care se încadrează în categoriile spe-
ciale beneficiază de locuri suplimentare, peste 
cifra de școlarizare standard. Până la 20 iunie, pă-
rinții pot depune recomandările de apartenență 
la etnia romă sau certificatele de orientare șco-
lară eliberate de CJRAE pentru elevii cu CES. Fi-
șele de înscriere pentru aceste categorii se 
completează în zilele de 14 și 15 iulie, iar reparti-
zarea acestora va fi realizată computerizat, pe 17 
iulie, într-o sesiune separată. 

Probele de aptitudini  
și testările lingvistice 
Pentru clasele cu profil vocațional (muzică, 

arte plastice, sport etc.) sau cu predare în regim 

bilingv, elevii trebuie să susțină probe specifice. 
Înscrierile pentru aceste probe au loc între 14 – 16 
mai, iar testările se vor desfășura în perioada 19 – 
23 mai. Rezultatele vor fi afișate pe 26 mai, iar 
contestațiile vor putea fi depuse până pe 30 mai. 

Elevii care nu sunt repartizați în prima etapă 
sau care au renunțat la locul obținut vor avea o a 
doua șansă. Etapa suplimentară începe pe 1 au-
gust 2025, cu probe desfășurate între 5 – 8 au-
gust, și repartizarea finală, realizată pe 18 – 19 
august. 

Pentru cei care optează pentru învățământ 
profesional sau dual, perioada de înscriere este 3 
– 11 iulie. Elevii vor putea alege dintr-o varietate 
de calificări profesionale, iar în caz de concu-
rență, vor susține probe suplimentare pe 17 – 18 
iulie. Unitățile de învățământ vor publica în timp 
util toate detaliile necesare privind documentele 
necesare, programul și condițiile de admitere. 

Pentru toți elevii și părinții implicați, broșura 
publicată de ISJ Iași reprezintă ghidul esențial în 
procesul de admitere liceu 2025, oferind toate in-
formațiile necesare pentru o alegere corectă și 
bine documentată. 

Iulia MARIA

Admiterea 2025 la liceele, școlile 
profesionale și în învățământul dual 
din Iași! Calendar complet și noutăți 
pentru elevii de clasa a VIII-a
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Pe parcursul anului 2024, Casa de Asigurări de 
Sănătate (CAS) Iaşi a efectuat mai multe controale 
la furnizorii de servicii medicale care derulează 
programe naționale de sănătate. Au fost desco-
perite mai multe nereguli și s-au impus sancțiuni 
în valoare totală de 56.665,81 lei.  

Casa de Asigurări de Sănătate Iaşi  
a efectuat controale în rândul 
furnizorilor de servicii medicale  
care derulează programe  
naționale de sănătate 
În anul 2024, structura de control din cadrul 

Casei de Asigurări de Sănătate Iași a efectuat 448 
acţiuni de control la furnizorii de servicii medi-
cale, medicamente, dispozitive medicale, aflaţi 
sau care s-au aflat în relaţii contractuale cu CAS 
Iași. Acţiunile de control efectuate la furnizorii de 
servicii medicale, medicamente, dispozitive me-
dicale şi materiale sanitare se distribuie pe tipuri 
de acţiuni de control, astfel: 190 acţiuni de control 
tematic, 196 acţiuni de control operativ și 62 acţ-
iuni de control inopinat. Controalele efectuate de 
Casa de Asigurări de Sănătate, în rândul furnizo-
rilor de servicii medicale care derulează pro-
grame naționale de sănătate, au avut drept scop 
verificarea modului de derulare a 
programelor/subprogramelor de sănătate cura-
tive, respectiv îndeplinirea obligațiilor contrac-
tuale de către furnizor, conform prevederilor 

normelor tehnice.  
În anul 2024, Casa de Asigurări de Sănătate 

Iași a realizat controale la mai mulți furnizori de 
îngrijiri medicale la domiciliu. 

Ce nereguli s-au descoperit  
și ce sancțiuni a dat CAS Iași 
În urma controalelor realizate de CAS Iaşi, în 

anul 2024, la furnizorii de servicii medicale care 
derulează programe naționale de sănătate, s-au 
descoperit diferențe între stocul de materiale sa-
nitare din Balanța de materiale a spitalului și da-
tele raportate în SIUI, neactualizarea listei 
materialelor sanitare de care beneficiază bolnavii 
incluși în programele naționale de sănătate cura-
tive, dar și alte nereguli: 

„S-au identificat bilete de trimitere necomple-
tate corespunzător la data prezentării; au fost ra-
portate în SIUI mai multe investigații paraclinice 
de tip hemoglobină glicozilată decât prevăd Nor-
mele tehnice de realizare a programelor naţionale 
de sănătate curative în vigoare; nu se eliberează 
rețete electronice pentru programele HTAP și hi-
perfenilalaninemie – medicația specifică acestor 
programe se descarcă pe condici de medica-
mente, din farmacia cu circuit închis a spitalului; 
eliberarea de medicamente specifice care se 
acordă în tratamentul ambulatoriu al bolnavilor cu 
unele boli rare, fără respectarea Normelor tehnice 
de realizare a programelor naționale de sănătate 

curative; necompletarea fișei sintetice a bolna-
vului dializat cu schema de tratament din timpul 
ședinței de dializă; raportarea incorectă în SIUI a 
consumului de medicamente dat în consum/pa-
cient: neconcordanțe între echipa medicală con-
semnată în protocolul operator și cea din fișa 
pacientului; existența în stoc a unor materiale sa-
nitare cu termen de valabilitate expirat; din docu-
mentele medicale puse la dispoziție nu reiese 
administrarea tuturor medicamentelor recoman-
date de medic/scoase din gestiune/pacient și ra-
portate la CAS; furnizorul nu ține o evidență 
clară/corectă, respectiv cantitativ-valorică a datei 
de intrare în gestiune, respectiv, pentru unele re-
pere/materiale sanitare, data intrării în gestiune 
este ulterioară datei de expirare; cazuri în care 
furnizorul nu a notificat CAS Iași cu privire la in-
trarea/ieșirea unor medici din contract ori cu pri-
vire la modificarea normelor de lucru, așa cum 
prevăd obligațiile contractuale dintre furnizor și 
CAS Iași Dializă; neefectuarea analizelor minime 
obligatorii cu periodicitatea prevăzută în Ordinul 
1834/29.05.2023 (dializă); programul declarat la 
CAS nu este acoperit de prezența unui medic ne-
frolog”, au transmis reprezentanții CAS Iași. Date 
fiind neregulile descoperite, CAS Iași a impus san-
cțiuni în valoare totală de 56.665,81 lei. 

Pe parcursul anului 2024, Casa de Asigurări de 
Sănătate (CAS) Iaşi a efectuat mai multe acțiuni 
de control și la cabinetele medicilor de familie. 

Codruța ȘOROAGĂ 

Casa de Asigurări de Sănătate Iași a realizat mai 
multe controale la furnizorii de servicii medicale 
care derulează programe naționale de sănătate!  
S-au impus sancțiuni în valoare de zeci de mii de lei
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Râul Bahlui, din Iași, nu mai este doar o apă 
care străbate orașul, ci o scenă vie, în care natura 
își spune povestea în fiecare anotimp. De ani buni, 
rățuștele sălbatice pot fi văzute plutind liniștite în 
apele sale, spre încântarea trecătorilor. 

Puțini știu ce se ascunde în spatele acestui 
tablou aparent banal: migrație, adaptare și echi-
libru ecologic. 

Rățuștele rămân în Iași, pe râul Bahlui, 
chiar și pe timp de iarnă 
Potrivit prof. univ. dr. Carmen Gache, ornitolog 

în Iași, prezența rățuștelor pe râul Bahlui nu este 
întâmplătoare. Aceste păsări sunt, în general, im-
ature sexual și aleg această zonă nu pentru repro-
ducere, ci pentru relaxare și hrană. Surprinzător 
pentru mulți, ele sunt considerate parțial migra-
toare și provin din regiunile nordice, unde iernile 
sunt mult mai aspre decât în România. 

„La noi, iernile sunt blânde pentru ele. Faptul 
că Bahluiul este o apă curgătoare, care nu 
îngheață complet, le oferă un luciu de apă dez-
ghețat, unde pot găsi hrană și pot supraviețui 
foarte bine. La noi, ele, iarna, o duc foarte bine”, 

explică prof. univ. dr. Carmen Gache. 
În ciuda urbanizării, aceste păsări au găsit în 

Iași o zonă sigură, cu resurse suficiente pentru a-
și duce traiul liniștit.  

Specia cel mai des întâlnită în zona râului Bah-
lui este rața mare (anas platyrhynchos), o pasăre 
acvatică recunoscută ușor după penajul său viu 
colorat, în special la masculi. Masculii au capul 
verde metalizat, pieptul maroniu și corpul gri, de-
limitat de un inel alb; femela, în schimb, este mai 
discretă, cu un penaj maroniu, striat cu nuanțe în-
chise, pieptul maro-roșcat, iar creștetul și dunga 
de la ochi sunt mai închise decât restul corpului. 

Hrana acestora constă, în principal, în plante 
acvatice și larve de insecte, pe care le filtrează cu 
ajutorul ciocului. Este un comportament natural, 
care le permite să-și mențină sănătatea și echili-
brul biologic în habitatul lor temporar. 

Atenție la hrănirea păsărilor!  
Intențiile bune pot dăuna 
Mulți ieșeni, impresionați de prezența rățuș-

telor, aleg să le hrănească, de regulă, cu pâine. 
Deși gestul este făcut cu cele mai bune intenții, 

efectele pot fi dăunătoare.  
„Rățuștele pot fi hrănite de oameni, dar noi nu 

le facem bine făcând asta. Pâinea se umflă în sto-
macul lor și le poate provoca probleme digestive 
sau chiar moartea. E important să intervenim în 
echilibrul lor natural, mai ales că ele se descurcă 
singure”, avertizează prof. univ. dr. Carmen 
Gache. 

Specialiștii recomandă ca cetățenii să admire 
păsările de la distanță și să evite orice intervenție 
care le-ar putea altera comportamentul. Hrănirea 
artificială le poate face dependente de oameni, 
modificând astfel migrația și ciclurile lor naturale. 

Prezența constantă a acestor păsări, pe râul 
Bahlui, nu este doar o imagine plăcută, ci și un in-
dicator al transformărilor climatice și al adaptării 
faunei la medii urbane. Este un semnal că natura 
găsește modalități de coexistență chiar și în inima 
orașului, iar noi, oamenii, avem responsabilitatea 
de a o proteja. 

Rățuștele de pe râul Bahlui, din Iași, fac parte 
din peisajul orașului și merită să fie respectate și 
protejate de toți cei care le admiră. 

Iulia MARIA

Rățuștele de pe râul Bahlui, atracție 
pentru ieșeni! Prof. univ. Carmen Gache: 
„Ele pot fi hrănite de oameni, dar nu cu 
pâine. Aceasta le poate provoca moartea” 
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Olguța Poponeț este președinta unei 
asociații de locatari din Iași, însă 
modul în care o administrează a 
ridicat mai multe semne de întrebare 

 
Reprezentanții primăriei, prin Serviciul Aso-

ciații Proprietari (SAP) Iași, au făcut controale la 
asociația de locatari PT8A din zona Nicolina CUG 
și au descoperit mai multe încălcări ale legii. Ast-
fel, asociația și reprezentanții ei au fost amendați, 
însă o parte din sancțiuni vor fi achitate din banii 
locatarilor. 

Mai multe nereguli, descoperite 
Reprezentanții de la SAP Iași au făcut, în luna 

aprilie, mai multe controale la asociația de loca-
tari PT8A din zona Nicolina CUG. Astfel, inspectorii 
au descoperit 16 încălcări ale Legii 196 din 2018, 
privind organizarea și gestionarea asociațiilor de 
proprietari din România. 

„Urmare a verificării documentelor, s-a întoc-
mit procesul verbal de verificare nr. 
16753/12.03.2025 şi adresa nr. 31472/17.03.2025, 
prin care s-au trasat semnatarilor documentelor 
emise de asociaţie 16 (şaisprezece) măsuri de 
conformare privind respectarea Legii 196/2018”, 
au transmis reprezentanții SAP Iași. 

Conducerea asociației nu a făcut adunare ge-
nerală pentru a stabili fondurile, cenzorul nu a 
depus raportul, listele de plată a cheltuielilor nu 
au fost întocmite. Asociația nu a întocmit tabelele 
pentru recuperarea sumelor restante de la pro-
prietari. Totodată, conform Legii 196, denumirea 
de asociație de locatari trebuia schimbată în aso-
ciație de proprietari. O altă mare problemă este 
lipsa unei constatări tehnice a terasei blocului 
677, deoarece locatarii au reclamat infiltrații de 
apă. 

„Înregistrarea tuturor documentelor emise şi 
primite de către asociaţie; convocarea cenzorului 
la şedinţele de comitet executiv; primirea adre-
selor proprietarilor şi emiterea de răspunsuri în 
termen; respectarea prevederilor legale privind 
repartizarea în listele de plată a cheltuielilor şi în-
tocmirea registrelor de evidenţă a fondurilor aso-
ciaţiei. Întocmirea unui proces verbal de 
constatare a stării tehnice a terasei bl. 677, sc. B 
şi pagubelor produse în apartamentele situate la 
ultimul nivel; organizarea şi convocarea adunării 
generale a proprietarilor; efectuarea demersurilor 
pentru deschiderea contului bancar; întocmirea 
tabelelor centralizatoare pentru perioada 2022-
2024 privind proprietarii cu debite mai vechi de 

90 de zile de la afişarea listelor de plată, respectiv 
a dosarelor judecătoreşti pentru recuperarea 
acestora; întocmirea unui raport privind aspecte 
legate de gestiunea asociaţiei”, au mai comunicat 
reprezentanții SAP Iași. 

Asociația a fost amendată 
Cenzorul asociației a fost amendat cu 2.500 

de lei pentru nerespectarea legii, iar asociația de 
locatari, cu încă 2.500 de lei. Președinta asocia-
ției, Olguța Poponeț, a primit doar un avertisment. 

„În anul 2025 s-au aplicat reprezentanţilor 
Asociaţiei de locatari Nicolina CUG PT8A o serie 
de sancţiuni contravenţionale, astfel: reprezen-
tanţilor asociaţiei, pentru neîndeplinirea atribuţ-
iilor sau îndeplinirea defectuoasă a acestora, 
preşedintele, administratorul şi cenzorul; aso-
ciaţiei de locatari Nicolina CUG PT8A, pentru ne-
respectarea prevederilor legale referitoare la 
obligaţia reorganizării asociaţiei de locatari în 
asociaţie, de proprietari, în termen”, au precizat 
reprezentanții SAP Iași. 

În următoarea săptămână, inspectorii de la 
SAP vor face un nou control la asociația de loca-
tari. 

„Reprezentanții asociației trebuiau să îndepli-
nească o serie de măsuri, conform legii, însă ei nu 
au făcut acest lucru. Noi am verificat documen-
tele – unde a fost cazul, am sancționat –, însă nu 
asta este intenția noastră. Acum, le-am solicitat 
o serie de documente și alte măsuri, după care 
urmează să facem un nou control pentru a vedea 

dacă s-au conformat”, a transmis Ioan Ciobanu, 
directorul general al Serviciului Asociații Proprie-
tari Iași. 

Olguța Poponeț plătește  
amenda din banii asociației 
Amenda, fiind aplicată în numele asociației, 

nu în numele personal al președintei Olguța Popo-
neț, va fi suportată de locatari. Reporterii BZI au 
contactat-o pe Olguța Poponeț, președinta aso-
ciației de locatari PT8A. Aceasta a răspuns la te-
lefon, însă, imediat ce a auzit despre ce este 
vorba, a închis telefonul și nu a mai răspuns la 
apeluri. Într-un articol apărut recent în cotidianul 
BZI, Olguța Poponeț nega acuzațiile și era agre-
sivă la adresa reporterilor. Totuși, în urma con-
troalelor de la SAP Iași, au fost descoperite mai 
multe nereguli.  

În urmă cu câteva luni, locatarii au fost revol-
tați pe președinta asociației, după ce a ieșit la 
iveală că aceasta și-a șters datoriile la întreținere. 
S-a creat un întreg scandal la adresa ei, iar oame-
nii au cerut schimbarea Olguței Poponeț.  

„Ce vreți?”, a spus Olguța Poponeț, președinta 
asociației PT8A, după care a închis telefonul. 

Olguța Poponeț a pus oamenii care fac parte 
din asociația de locatari la plată, fără să aibă vreo 
vină. Totuși, este posibil ca amenzile să crească, 
dacă conducerea nu va rezolva problemele sem-
nalate. 

Petronel ȘTEFAN

Nimeni nu poate pune mâna pe Poponeț! 
„Doamna de fier” a asociațiilor de proprietari 
a lovit din nou. Locatarii trebuie să scoată 
bani din buzunare pentru a-i plăti greșelile
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Un scandal a izbucnit la Spitalul Municipal Do-
rohoi, între o doctoriță și o asistentă medicală din 
cadrul Compartimentului de Prevenire și Limitare 
a Infecțiilor Asociate Asistenței Medicale. Cele 
două s-au luat la bătaie în data de 5 mai 2025, tot 
conflictul pornind de la niște documente pe care 
medicul i le solicita asistentei medicale. Violeta 
Perianu susține că ea a fost cea agresată, dar ma-
nagerul unității medicale, dr. Valerian Andrieș, ar 
favoriza-o pe doctoriță, astfel încât imaginea spi-
talului să nu fie afectată.  

Bătaie, la Spitalul Municipal Dorohoi, 
între o doctoriță și o asistentă medicală!  
Dr. Nelia Inculeț este angajată în cadrul Com-

partimentului de Prevenire și Limitare a Infecțiilor 
Asociate Asistenței Medicale, din ianuarie 2025, 
fiind colegă cu asistenta medicală Violeta Pe-
rianu. Încă din luna februarie, între cele două an-
gajate au existat șicane, asistenta medicală 
simțindu-se, zilnic, hărțuită de doctoriță.  

„Doamna doctor epidemiolog este venită la 
Spitalul Municipal Dorohoi din data de 16.01.2025. 
Eu sunt angajată din 2004, am lucrat inițial în 
Compartimentul de Neonatologie, iar ultimii 6 ani, 
în Compartimentul de Prevenire și Limitare a In-
fecțiilor Asociate Asistenței Medicale. De la sfârși-
tul lunii februarie 2025, doamna doctor Nelia 
Inculeț mă hărțuiește zilnic, deoarece trebuia să-
și îndeplinească atribuțiile din fișa postului, dar 
ea exercita presiuni asupra mea. Spre exemplu, 
îmi spunea că sunt iresponsabilă, ca să mă deter-
mine, prin orice mijloace, să-i fac și treaba dum-
neaei. Eu am ajutat-o, recunosc, deoarece, 
într-un spital, se lucrează în echipă și se colabo-
rează, dar când asistenta preia din atribuțiile me-
dicului, este cam mult. În momentul în care 
făceam un memoriu tehnic către DSP Botoșani – 
dau un exemplu –, era cuvântul creier, iar doamna 
doctor mi-a adus reproșuri că nu știu să scriu 
românește, ea fiind din Republica Moldova. A cău-
tat apoi pe Google, în fața mea, și și-a cerut scuze 
că m-a denigrat. Doamna doctor mă punea să pri-
mesc și să validez fișe pe infecții asociate asis-
tenței medicale, să stabilesc eu criteriile dacă 
sunt conforme sau nu sunt la probele ce le recol-
tam, și am refuzat, deoarece acestea intrau în 
atribuțiile sale. Menționez că doamna doctor mă 
acuza mereu de furt, că fur documente, precizez 
că documentele erau elaborate de celălalt medic 
epidemiolog, coordonator, în colaborare cu mine. 
Până și în prezența managerului mi-a spus că i-
am furat cheile de la corpul sanitar. Zilnic mă hăr-
țuia, că eu fur documente. Nu recunoștea 
niciodată ce documente îi dădeam. În data de 31 
martie 2025, cu celălalt medic epidemiolog, i-am 
dat toate originalele, iar apoi, managerul unității 
mi-a interzis să mai dau prin registratura spitalu-
lui, ci trebuia să le dau printr-un registru intern al 

compartimentului, registru care era un caiet dic-
tando. I-am zis doamnei doctor că ar fi normal să 
avem un registru intern tipizat. În plus, doamna 
doctor refuza să semneze, o zi semna, a doua zi 
nu. Începea să țipe la mine. În compartiment mai 
există o asistentă medicală, cu care eu sunt în 
conflict de când sunt în compartiment”, a declarat 
Violeta Perianu.  

Violeta Perianu susține că  
a fost lovită cu picioarele, de colega sa 
Tensiunea dintre cele două a escaladat, iar în 

data de 5 mai 2025, Violeta Perianu a fost agre-
sată de medicul Nelia Inculeț. Martor la întreg 
scandalul a fost medicul coordonator al Compar-
timentului de Prevenire și Limitare a Infecțiilor 
Asociate Asistenței Medicale de la Spitalul Muni-
cipal Dorohoi. Violeta Perianu a solicitat interven-
ția poliției, solicitând și ordin de protecție 
împotriva colegei sale.  

„Doamna doctor tot îmi reproșa să-i dau do-
cumentele. Eu nu am funcție de conducere, am 
doar gestiunea, care este pe numele meu. Men-
ționez că avem dubluri la toate fișetele, iar în lipsa 
mea aveau colegii mei cheile și puteau deschide 
fișetele. Chiar și în ziua cu bătaia, în data de 5 mai 
2025, la ora 10:00, doamna doctor a început să mă 
apostrofeze că nu deschid fișetele, dar ele erau 
mereu deschise. Mi-a spus că locul meu nu mai 
este în compartiment. Eu mi-am cerut, pe 29 apri-
lie 2025, verbal, la manager, transferul. Pe 8 mai 
2025, am făcut și cerere scrisă. În data de 5 mai 
2025, la orele 14:50, am deschis fișetele în pre-
zența medicului epidemiolog și i-am zis că am 
doar copii, deoarece originalele sunt date la re-
gistratura spitalului. Atunci, eu eram cu spatele, 
să scot documentele, iar dumneaei m-a prins cu 
ambele mâini de cap, în prezența medicului coor-
donator, m-a trântit jos, a trecut peste mine și mi-
a mai dat un picior la rotulă, ochelarii mi-au sărit 

pe hol. Eu am venit cu capul spre o noptieră, și 
medicul epidemiolog mi-a ridicat ochelarii. 
Acesta a sunat managerul, așa cum este normal. 
Nu a răspuns. Eu am chemat poliția. Medicul co-
ordonator a relatat exact cum s-a întâmplat inci-
dentul. Eu am dat declarații, așa plânsă cum 
eram. Doamna doctor a dat și ea declarații. Poli-
țistul a ieșit cu hârtiile, iar medicul epidemiolog 
mi-a zis că, sub presiunea managerului, și-a re-
tras declarația, iar eu, din victimă, am devenit 
agresoare. Eu am cerut ordin de protecție, deoa-
rece doamna doctor, zi de zi, mă hărțuia și îmi era 
frică de ea. Am anunțat conducerea de atâtea ori, 
dar nu s-a luat nicio măsură. Acum, eu sunt în 
concediu de odihnă. Am avut entorsă la mână și 
o contuzie cervicală, am fost la IML și aștept re-
zultatele. Managerul vrea să mă scoată pe mine 
vinovată, dar Dumnezeu va face dreptate”, a ex-
plicat asistenta medicală.  

Dr. Nelia Inculeț nu a dorit să comenteze inci-
dentul, precizând că nu se simte bine.  

„Mulțumesc frumos, dar nu vreau să fac niciun 
comentariu. Nu mă simt bine și nu vreau să fac 
nicio declarație”, a declarat dr. Nelia Inculeț.  

Dr. Valerian Andrieș, managerul Spitalului Mu-
nicipal Dorohoi, a precizat că incidentul dintre 
cele două angajate va fi analizat în Comisia de Dis-
ciplină a unității medicale.  

„Nu am de comentat nimic la cele susținute de 
doamna asistentă. Cert este că a fost un incident 
la Epidemiologie, între două angajate. Sunt refe-
rate înaintate de ambele angajate la mapa mana-
gerului, le-am dirijat, așa cum zice legea, la jurist 
și la comisiile abilitate, care, în urgență, o să so-
luționeze problema. Alte aspecte țin de ele și de 
justiție. Eu, ca manager, nu pot fi de acord cu ase-
menea comportament”, a declarat dr. Valerian An-
drieș, managerul spitalului în care a avut loc 
bătaia între doctoriță și asistenta medicală.  

Codruța ȘOROAGĂ

Bătaie într-un important spital, între o doctoriță și o asistentă 
medicală! A fost nevoie de intervenția poliției: „M-a prins cu ambele 
mâini de cap, m-a trântit jos și mi-a mai dat un picior la rotulă”
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Unul dintre cele mai 
valoroase spații teatrale, 
din România, se află în 
pericol și ar putea 
dispărea. Teatru³ CUB, sală 
premiată și apreciată la 
nivel european,  
riscă să fie dărâmat din 
cauza unui proiect de 
reamenajare urbanistică 

 
Teatru³ CUB din Iași, spațiul de-

venit între timp simbol al teatrului 
contemporan, este amenințat cu 
desființarea. Sala a fost construită 
cu fonduri de la Ministerul Culturii, 
pentru a asigura continuitatea acti-
vității teatrale în perioada consoli-
dării clădirii Teatrului Național 
„Vasile Alecsandri”. Deși gândită ca 
soluție temporară, sala a depășit aș-
teptările și a devenit un punct de 
reper în peisajul teatral românesc. 

Teatru³ CUB din Iași,  
un simbol al teatrului 
românesc contemporan,  
în pericol 
Primăria Municipiului Iași a 

anunțat că proiectul de reamenajare 
a zonei din spatele Teatrului Național 
„Vasile Alecsandri” vizează, printre 
altele, demontarea Teatrului³ CUB și 
relocarea acestuia, împreună cu 
anexele considerate improprii. Pri-
marul Mihai Chirica a declarat că 
„zona vestică va fi transformată într-
un amplu spațiu verde, în care arbo-
rii existenți sunt păstrați și integrați 
în nuclee de vegetație. Zona estică, 
de la strada Mănăstirea Galata, are 
un caracter predominant vegetal. 
Uzina Teatrului, amenajată în pre-
zent ca spațiu cultural, are potenția-
lul de a integra noi funcțiuni publice, 
precum cafenea, bar sau restaurant, 
adaptate noii amenajări”. 

Chiar dacă demontarea pare ine-
vitabilă, edilul-șef spune că există 
fonduri prinse în devizul proiectului 
pentru reactivarea spațiului. 

„Pentru Teatru³ Cub au fost re-
trase, din păcate, toate autorizațiile 
de funcționar, astfel că în devizul 
proiectului am prins bani pentru 
reactivarea acestuia”, a declarat 
Mihai Chirica. 

Directorul Teatrului Național „Va-
sile Alecsandri” din Iași, Cristian 
Hadji-Culea, trage un semnal de 
alarmă și subliniază rolul vital pe 
care îl are proximitatea față de clă-
direa principală. 

„Teatru³ CUB a fost construit cu 
banii de investiții de la Ministerul 
Culturii, ca o soluție temporară pen-
tru a continua activitatea teatrală, în 
perioada în care clădirea Teatrului 
Național din Iași a fost închisă pen-
tru consolidare. Sala Teatru³ CUB a 
căpătat între timp valoare atât prin 
unicitatea ei în spațiul teatral euro-
pean, cât și prin calitatea deosebită 
a producțiilor teatrale. În această 
stagiune se joacă spectacole pre-
miate pentru actorie, scenografie, 
video-proiecții, dar și pentru cel mai 
bun spectacol de teatru din Româ-
nia. Reprezentațiile de la Teatru³ 
CUB adună nu numai spectatori din 
Iași, ci și din întreaga țară, din Repu-
blica Moldova, dar și din Europa. 
Funcționarea acestei săli depinde de 
proximitatea clădirii Teatrului Națio-
nal, unde sunt depozitele de cos-
tume, recuzită și decoruri și, mai 
ales, personalul care deservește 
toate spațiile teatrului. Mutarea Tea-
trului³ CUB în afara acestei proximi-
tăți ar face imposibilă activitatea 
trupei Naționalului ieșean în acest 
spațiu și transformarea sa într-o 
hală de lemne. Sperăm că toate pla-
nurile urbanistice vor ține cont și de 
valoarea spirituală a acestei săli de 

teatru și nu ar duce la PRIMUL TEA-
TRU DĂRÂMAT, din România, în ulti-
mii, nu 35, ci peste 60 de ani”, a 
declarat Cristian Hadji-Culea, direc-
tor general al Teatrului Național „Va-
sile Alecsandri” Iași. 

Proiectul, avizat de 
Ministerul Culturii.  
Artiștii cer relocare demnă 
Potrivit Direcției Județene pen-

tru Cultură, amenajarea esplanadei 
Teatrului Național, care presupune și 
eliminarea Teatrului³ CUB, a primit 
aviz favorabil la nivel central. 

„Proiectul de amenajare, atât la 
faza DALI (Documentație de avizare 
a lucrărilor de intervenție), cât și la 
faza DTAC (Documentația tehnică 
pentru obținerea autorizației de 
construire), a fost studiat aici la co-
misia zonală a monumentelor isto-
rice și avizat la București, la 
Ministerul Culturii, în urma ședinței 
lor de la Comisia Națională a Monu-
mentelor Istorice. Părerea a fost una 
pozitivă, monumentul istoric, Teatrul 
Național, trebuie pus în valoare prin 
amenajarea unor spații verzi, circu-
lații, de jur împrejurul lui. Acel spațiu 
era o amenajare temporară pe pe-
rioada în care era Teatrul Național în 
restaurare”, a transmis Bobi Apăvă-
loaei, directorul instituției. 

Actorii teatrului ieșean nu as-
cund dezamăgirea în fața pierderii 
unei scene în care s-au scris perfor-

manțe importante. 
„Nu e nimeni prea mulțumit. Ne 

dispare un spațiu de joc, un spațiu 
de joc care a făcut performanță, 
avem nominalizări, avem premii UNI-
TER acolo, avem regizori importanți 
care au montat și cărora le place 
foarte mult acel spațiu, și nouă, bi-
neînțeles, ne place. Ne pare foarte 
rău că se demontează și nu știm 
exact dacă și unde se relochează. 
Era un spațiu foarte bun pentru noi, 
dar ar fi trebuit să aibă mai multă 
grijă de Teatrul Național, totuși e un 
simbol cultural al țării, nu doar al Ia-
șului. Sperăm să se întâmple o relo-
care care să fie demnă și optimă 
pentru un Teatru Național”, a decla-
rat actorul Emil Coșeru. 

„Nouă ne convenea acest spațiu, 
era bine pentru teatru”, a completat 
actorul Constantin Pușcașu. 

Surse apropiate teatrului spun 
că, în urmă cu mai bine de un an, se 
discuta despre relocarea Teatrului³ 
CUB pe un teren al Universității Na-
ționale de Arte „George Enescu”, 
pentru a fi pus la dispoziția tinerilor 
și a studenților. Această variantă nu 
s-a concretizat. 

În lipsa unei alternative clare, 
pericolul desființării Teatrului³ CUB 
ar marca o pierdere majoră pentru 
cultura ieșeană și românească. Ar-
tiștii și directorii speră în găsirea 
unei soluții rapide și demne pentru 
salvarea acestui spațiu esențial. 

Iulia MARIA

Teatru³ CUB, în pericol de desființare! Revoltă în lumea 
culturală din Iași: „Să sperăm că această decizie nu ar duce 
la primul teatru dărâmat, din România, în peste 60 de ani”
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Nadia Ivanov și soțul ei italian, Emilio Castel-
lana, și-au deschis, la începutul lunii martie 2025, 
o pizzerie mobilă. După aproape 20 de ani petre-
cuți în străinătate, Nadia a hotărât să se întoarcă 
acasă, în România, unde se simte cel mai bine.  

Nadia și Emilio au deschis o pizzerie 
mobilă la începutul lunii martie 
O ieșeancă în vârstă de 48 de ani și-a deschis, 

alături de soțul ei italian în vârstă de 68 de ani, 
„Pizza da Nadia”, pe Șoseaua Națională numărul 
31. Soțul Nadiei, Emilio Castellana, are o expe-
riență în pizzerie de peste 40 de ani, toată familia 
acestuia lucrând în acest domeniu. Ei au deschis 
oficial pizzeria autorulotă pe 1 martie 2025. 

„Noi, pe 1 martie, am deschis, dar societatea 
am înființat-o în septembrie 2024, dar a durat 
puțin până să găsim un loc pentru parcare. Noi am 
vrut să deschidem pentru că, în primul rând, să 
am eu unde să lucrez, având în vedere că am și o 
problemă de sănătate. Soțul face pizza din pa-
siune, are 40 de ani de experiență și, ieșind la pen-
sie, ne-am întors acasă după aproape 20 de ani 
de străinătate. El a vrut să aducă ceva din Italia, 
ceva nou, ceea ce este original. Noi lucrăm doar 
cu produse din Italia, avem furnizorii noștri. Chiar 
și înăuntru este construită de noi, cu ajutorul fra-
ților soțului meu. Toți frații din familia lui, patru la 
număr, sunt pizzeri. Ei sunt în Germania și, ultimii 
trei ani, am stat și noi în Germania, dar am decis 
să ne deschidem ceva al nostru. N-am fost nicio-
dată patron, este ceva nou și dur pentru noi, sunt 
multe lucruri pe care nu le cunoaștem”, a povestit 
Nadia Ivanov.  

Nadia a plecat în Italia în 2007, cu scopul de a 
avea o viață mai bună și mai multe posibilități 
pentru cei trei copii ai ei. Ieșeanca a avut pro-
bleme de sănătate și nu și-a dorit oricum, nicio-
dată, să se stabilească în Italia. La căsătoria cu 
soțul ei, Emilio Castellana, aceasta a refuzat ce-
tățenia italiană.  

„În România am găsit din nou liniștea, oamenii 
calzi de aici. Și acolo, sicilienii sunt și ei ca noi. 
Îmi doream să vorbesc cu oamenii. În jurul anului 
2007 am plecat în Italia. Am trei copii și ei veneau 
mereu la noi în vizită, câte 3 luni, vara. Mi-a plăcut 
în Italia, dar tot acasă am vrut. Am fost singura 
care, atunci când ne-am căsătorit, am refuzat ce-
tățenia italiană. Eu n-am plecat cu intenția să 
rămân acolo. Am plecat ca să pot întreține copiii. 
Eu am avut cancer și nu mă primea nimeni la ser-
viciu aici în România. Când am plecat acolo, ita-

lienii m-au ajutat, m-au învățat cum să trăiesc cu 
boala, am avut mai multe oportunități acolo, ca să 
progresez. Am avut de trei ori cancer, dar am tre-
cut peste”, a mai povestit ieșeanca.  

Vlad Holicov este un alt ieșean care și-a des-
chis o pizzerie în oraș, îndeplinindu-și astfel un vis 
din copilărie și ajungând să aibă o afacere de suc-
ces.  

Cei doi pizzeri  
au o relație de aproape 17 ani 
Nadia și Emilio s-au cunoscut prin intermediul 

unor prieteni comuni. Ea a lucrat și pentru el, într-
o perioadă, dar cel mai important lucru pe care l-
a făcut Emilio pentru ea a fost să o sprijine în 
vindecarea bolii sale. Cei doi au locuit împreună 
în Italia, iar mai apoi au stat în Germania timp de 
trei ani. S-au gândit să își deschidă pizzeria-rulotă 
acolo, dar când au primit deciziile de pensionare, 
au renunțat la idee și s-au mutat în România. 

„Noi ne-am cunoscut din întâmplare, am avut 
prieteni comuni, ieșeam în grupuri, apoi am lucrat 
și pentru el o perioadă. Inițial, fusesem badantă. 
Soțul m-a ajutat foarte mult, i-a crescut pe copiii 
mei ca pe ai lui. Suntem împreună de aproape 17 
ani, suntem căsătoriți, am făcut o nuntă tradițio-
nală ortodoxă, am avut o căsătorie mixtă. Oame-
nilor le place că le dăm totul proaspăt. Noi, în 
fiecare zi, luăm marfă. Rulota am luat-o din Ger-
mania și am transformat-o, era nouă, doar cu 
1.000 de kilometri. Am vrut inițial să deschidem 
acolo, am deschis și în ziua în care ne-au venit ac-
tele, a venit și decizia de pensie și am decis să în-
chidem tot și să mergem acasă în România”, a 
spus Nadia Ivanov.  

În meniul lor se regăsesc 20 de tipuri de pizza, 
lasagna, salate, dar și hamburger. La cerere, ei 
realizează și aperitive la comandă pentru eveni-
mente. Prețul pentru o pizza de 33 cm este de 35 
de lei. Pentru cea de 50 de cm prețul este de 60 
de lei, iar pentru cea mică de 24 cm, prețul este 
de 25 de lei, indiferent de sortiment.  

„Am văzut că mulți nu au gustat o pizza ita-
liană, pentru că n-au avut posibilitatea să meargă 
acolo și am vrut să aducem noi, aici, pizza. Nu știu 
cât de corect am pus prețurile, dar văd că lumea 
se întoarce, au venit la noi și din zona Copou, și 
din zona industrială. Au început să vină doar din 
spuse. Acum un an m-am întors acasă, dar a durat 
această procedură de deschidere. În fiecare oraș, 
în Italia, sunt pizzerii la rulotă câte 6-7 și în Ger-
mania, la fel. Facem și hamburgerii lor germani de 
acolo. Am vrut să aducem ceva nou, am ales cele 
20 de pizza cele mai vândute în afară. Este cro-
cantă, cu blatul subțire, și experiența soțului meu 
vorbește, toată familia lui face pizza”, a mai spus 
ieșeanca.  

Blatul pentru pizza pe care ei îl prepară este 
proaspăt și ținut la frigider peste noapte, iar alua-
tul este copt pe vatră. Ei au investit în jur de 
40.000 de euro în afacerea lor și au strâns acești 
bani de-a lungul anilor, ambii pornind de jos. 
Acum, aceștia se simt cel mai bine acasă, în Ro-
mânia.  

Nadia Ivanov și Emilio Castellana și-au des-
chis, pe Strada Națională numărul 31, o pizzerie 
mobilă, așa cum ei n-au mai văzut în Iași. Cei doi 
și-au dorit să aducă în oraș o pizza de calitate, cu 
ingrediente italienești și realizată din pasiune.  

Paula IANUȘ

Un italian dintr-o familie de pizzeri a venit 
la Iași să-i îndeplinească visul soției sale.  
A investit zeci de mii de euro într-o pizzerie 
mobilă. Iată imagini din interiorul afacerii
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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 PIERDERE 

 Se declară pierdut 
autorizație de liberă 
practica eliberat de CFZRO 
- COLEGIUL 
FIZIOTERAPEUȚILOR DIN 
ROMÂNIA, titular Ilie 
Adina. Se declară nulă. 

 

 NOTIFICĂRI 

 CABINETUL INDIVIDUAL 
DE INSOLVENTA LICIU 
ADRIAN CAROL anunță că 
prin sentința  277 din 17 
aprilie 2025  Tribunalul 
Iași a deschis procedura 
generala de insolvență 
împotriva POLYTRUCK 
SRL Iași stradela Florilor 
14 camera 3 județul Iași 
J22/2538/2006 CUI 
19106518. Creanţele 
asupra debitoarei se vor 
depune la Tribunalul Iași 

dosar 55/99/2025 până la 
02 iunie  2025 cu o cerere 
în 2 exemplare conform 
articolului 104 Legea 
85/2014. Termenele 
limită: 23 iunie 2025 
afişarea tabelului 
preliminar; 17 iulie 2025 
intocmirea tabelului 
definitiv, 27 iunie 2025 
prima adunare e 
creditorilor. Relaţii telefon 
0740004780.   

 

CONVOCĂRI 

 În conformitate cu 
statutul de funcționare al 
asociației Club Sportiv 
"Nicolina" Iași cu sediul în 
str. Mitropolit Varlaam, nr. 
54, Județ Iași, C.U.I. 
10919509, prin membrii 
fondatori, membrii 
asociați, membrii activi și 
susținători, convoacă 

Intrunirea Adunarii 
Generale Extraordinare 
având ca scop, informarea 
membrilor prezenți asupra 
activității sportive, analiza 
și dezbaterea situației 
Clubului Sportiv "Nicolina" 
Iași: 1.Prezentarea unui 
raport de venituri și 
cheltuieli (balanta, bilant, 
etc...) urmare a 
Contractului de Asociere 
încheiat cu SC. "POIENI" 
SRL (presedinte, cenzor, 
contabil). 2. Prezentarea 
raportului de activitate a 
Clubului Sportiv "Nicolina" 
Iași la zi de PRICOP 
TRAIAN. 3. Prezentarea 
obiectivelor propuse 
pentru Club Sportiv 
"Nicolina" Iasi. 4. 
Prezentarea situației 
patrimoniului Clubului 
Sportiv "Nicolina" Iași de 
către PRICOP TRAIAN. 5. 
Prezentarea situației 

financiare contabile la zi. 
6. Prezentarea situației 
patrimoniului Club Sportiv 
"Nicolina" Iași, la zi. 7. 
Modificarea cap. III - din 
Statutul și Actul Aditional 
la Statut nr. 222 din 
24.01.2013 privind 
componenta și numărul 
legal al membrilor 
Clubului Sportiv "Nicolina" 
Iași. 8. Constituirea și 
aprobarea structurii 
Adunarii Generale și a 
Consiliului Director. 9. 
Constituirea și aprobarea 
comisiilor pe ramurile de 
sport: lupte, box, haltere. 
10. Diverse. Dezbaterile 
Adunarii Generale vor 
avea loc la data de 
21.05.2025, orele 14:00 în 
locația din Str. PIAȚA 
UNIRII, Hotel Traian, în 
sala de conferințe.

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iaşi, Str.Zorilor 

nr.11, Jud.Iaşi, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei MOLDSILVA S.A., 
desemnat prin Sentința nr.242/30.09.2022, pronunțată de Tribunalul Su-
ceava, secţia a II-a Civilă, în dosarul nr.4313/86/2020, în conformitate cu 
prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței 
și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în 
măsura compatibilităţii, organizează licitaţie publică competitivă, cu stri-
gare, în data de 19.05.2025, ora 15:00, pentru valorificarea următoarelor 
active mobile: 

DENUMIRE ACTIV; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fără TVA) 
Mașină de frezat Griggio; 2.021,31 
Mașină de ascuțit pânze și freze July; 1.601,02 
Mașină de ascuțit scule L55P; 1.702,08 
Cuvă de impregnare; 6.942,03 
Masă pentru panouri tip fluture cu 2 cilindri hidraulici; 11.170,71 
Mașină de prelucrat pe 4 fețe cu 6 capete; 22.619,23 
Copiator MINOLTA; 140,46 
Copiator MINOLTA; 137,47 
Cameră uscare Panto; 2.854,73 
Masă de prelucrat panouri cu 2 pistoale pneumatice; 6.945,73 
Capsator pneumatic ptr. cuie; 125,34 
Capsator pneumatic ptr. cuie; 32,54 
Capsator pneumatic ptr. cuie; 17,89 
Circular pendular; 166,74 
Prețurile nu conțin TVA. În cazul în care la licitaţia din 19.05.2025, nu se 

va reuși valorificarea activelor mobile aparţinând debitoarei, se vor orga-
niza noi licitaţii, în aceleaşi condiţii în data de 26.05.2025, 02.06.2025, res-
pectiv 10.06.2025, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele 
care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vân-
zare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt 
până la data de 18.05.2025, 25.05.2025, 01.06.2025, respectiv 09.06.2025, 
ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu prevederile 
art.91, alin.1, din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul 
judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt dobândite libere 
de orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau drepturi de 

retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Modalitatea de valorificare a 
activelor este licitaţie publică, cu strigare,competitivă, conform Regula-
mentului de valorificare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 
04.04.2025. Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al li-
citaţiei, conform Regulamentului de valorificare aprobat în ședința Adunării 
Creditorilor din data de 04.04.2025. Înscrierea la licitaţie se face cu cel 
mult 1(una) zi lucrătoare, ora 16:00, înainte de data licitaţiei prin depunerea 
tuturor documentelor prevăzute în Regulamentul de organizare al licitaţiei. 
Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de por-
nire a licitației, pentru fiecare bun în parte, sumă ce va fi depusă în contul 
de lichidare al debitoarei nr: RO29BUCU1032235342949RON, deschis la 
Alpha Bank, suc.Iași. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul 
BNR din data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans, 
iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi 
ataşată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la 
licitaţie publică. Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în con-
formitate cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu 
acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care acestea se află. Lichidatorul 
judiciar va permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sar-
cini, doar în prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă 
prealabilă însoţită de o programare în acest sens. Reprezentanţii lichida-
torului vor furniza toate informaţiile suplimentare disponibile către cei care 
au achiziţionat caietul de sarcini. Vizualizarea activelor mobile este o con-
diție obligatorie pentru participarea la licitații. Detaliile privind documen-
taţia necesară în vederea participării la licitaţia publică şi modul de 
organizare a licitaţiei, precum şi descrierea activelor mobile supuse pro-
cedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Re-
gulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care poate fi 
achiziţionat de la on-line de la lichidatorul judiciar.Potenţialii ofertanţi au 
obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind condiţie obliga-
torie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini este de 
595,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar, nr.: 
RO95BREL0002004918290100, deschis la Libra Internet Bank. Informaţii 
suplimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la tel.: 0728.786.452, 
07323683.701, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, 
anabella.padurariu@lrj.ro. 
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., în calitate de lichidator judiciar 

al debitoarei GRIMACO COMPANY S.R.L., desemnat prin Sentința Civilă nr. 
17/25.01.2025, pronunţată de Tribunalul Iași, Secția a II-a Civilă de Conten-
cios Administrativ  și Fiscal în dosarul nr. 363/99/2022 (nr. format vechi: 
7/2022), în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile 
de prevenire a insolvenţei și de insolvență, coroborat cu prevederile Co-
dului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, organizează în data 
de 19.05.2025, ora 15:00, licitaţie publică competitivă, cu strigare, pentru 
valorificarea următoarelor active mobile: 

Bunuri mobile Preț de pornire a licitației (EUR,fără TVA) 
Autoutilitară N1 Volkswage Transporter 70X0A,nefuncțională,1999; 

240,00 
Autoturism M1G HYUNDAI CM/C5D54/Santa Fe,2008,necesită reparații

1.600,00 
Autoutilitară N1 Volkswage Transporter 70X0A,1999,necesită reparații

600,00 
Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitaţia din 19.05.2025, nu se 

va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoarei, se va organiza 
o altă licitaţie, în aceleaşi condiţii în data de 26.05.2025, ora 15:00, la sediul 
lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor 
ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, 
să facă dovada acestui fapt până la data de 18.05.2025, respectiv 
25.05.2025, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu 
prevederile art.91, aln.(1), din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de ad-
ministratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt do-
bândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau 
drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de 
participare la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi 
depuse cu cel mult 1 (una) zi lucrătoare, până la orele 16:00,  înainte de data 
ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie 

publică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de vânzare 
aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 07.02.2025.Pasul de li-
citaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regu-
lamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 
07.02.2025. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din 
preţul de pornire a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce 
va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei, nr.: 
RO31INGB0000999907158274, deschis la ING Bank N.V. Amsterdam Sucur-
sala București. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din 
data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în 
caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi ataşată 
ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie 
publică. Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în conformitate 
cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul li-
chidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va 
permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar 
în prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă 
însoţită de o programare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor 
furniza toate informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achi-
ziţionat caietul de sarcini. Detaliile privind documentaţia necesară în ve-
derea participării la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, 
precum şi descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare 
sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi 
de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat on–line de la lichida-
torul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de 
sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie privind participarea la licitaţie. 
Preţul caietului de sarcini este de 595,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul 
lichidatorului judiciar nr.: RO95BREL0002004918290100, deschis la Libra 
Internet Bank. Informaţii suplimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la 
tel: 0728.786.452, 0729.292.746, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, ma-
nuel.stoica@lrj.ro. 
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Popoiul-premar  
e pus pe combinații mari 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară destul de interesantă. Cică popoiul 
ajuns premar la Târgu Mișto este pus pe combi-
nații mari. Cică, de cum a intrat pe felie, a și spus 
că va aduce firmă de la Iași, să dea mâncare co-
piilor de la școală. Popoiul este învățat cu primi-
tul, nu cu datul. Cică orice face pentru o sumă 
modică. A spus printre cunoscuți că trage tare, 
că alt mandat nu mai prinde... Deci, cine vrea să 
combine ceva să apeleze la popoiul Zugrăvel... 

Tare-și mai bârfesc șeful 
În continuarea rubricii de azi, babele vă zic 

una, așa, amuzantă. Șoferii de la ferma de trans-
port CEZ sunt amuzanți rău de tot. Vorbesc prin 
stație sau la telefon și își bârfesc șeful. Asta se 
întâmplă frecvent. Babele au auzit de la cineva 
care face naveta. Nu se știe clar de ce, dar dis-

cuțiile zilnice sunt despre șeful Cezărică... Des-
pre tot spun, despre nevastă, despre familie, 
despre tot și toate... Nu-i frumos, dar e amu-
zant... 

Explicația este tâmpită rău de tot 
La final de rubrică, babele vă anunță că Sile 

Chiron a dat-o din nou cu mucii în fasole, cum s-
ar spune. După ce a decis să crească taxele, Chi-
ron le-a spus piețarilor că din cauza lui Piedone 
s-a întâmplat asta, că el a spus să se cumpere 
frigidere noi. Acum, Chiron vrea să scoată tot de 
la piețari banii pentru investiții. Se întreabă ba-
bele, oare, până acum, ce s-a făcut cu banii? Nu 
au fost sume de neglijat deloc, dar banii au intrat 
în salariile grase ale angajaților...

Bursa bârfelor

Doi foști vecini s-au bătut într-un bar din Iași 
pentru o datorie de 1.700 de lei. Bărbații s-ar fi în-
tâlnit întâmplător, după jumătate de an, iar con-
flictul a apărut pe fondul unei dispute, referitor la 
această sumă de bani. În urma conflictului, unul 
dintre aceștia a avut nevoie de îngrijiri medicale. 

Un bărbat și-a bătut fostul  
vecin pentru o datorie de 1.700 de lei 
Costel Antonescu și Adrian Vieru sunt doi ie-

șeni care au fost vecini de bloc până în anul 2021, 
când unul din ei s-a mutat la casă. Cei doi au păs-
trat legătura chiar și după mutare. Costel Anto-
nescu afirmă că, în luna martie 2022, Adrian Vieru 
a cerut de la el, în împrumut, o sumă de 1.700 de 
lei, iar după ce a primit-o, a dispărut fără urmă. 
Bărbatul susține că, în luna august 2022, după mai 
bine de jumătate de an de la împrumut, l-a întâlnit 
întâmplător pe Adrian Vieru, într-un bar din car-
tierul Tătărași. Între cei doi a izbucnit un schimb 
dur de replici, referitor la datorie, care a degene-
rat rapid într-o altercație fizică. În urma acesteia, 
Costel Antonescu a fost lovit cu pumnii și cu o sti-
clă de bere în cap, de către Adrian Vieru. Astfel, a 
fost depusă o plângere la poliție pentru loviri și 
alte violențe, iar recent, cazul a ajuns pe rolul in-
stanței. 

„Omul ăsta m-a dus cu vorba prea mult. Am 
fost vecini de bloc până în anul 2021, când s-a 
mutat la casă. Am păstrat legătura, că eram prie-
teni. A cerut, la un moment dat, prin martie 2022, 
niște bani. I-am dat 1.700 de lei, cât ceruse, pentru 
că mi-a spus că are nevoie de o operație. După ce 
i-am dat banii, parcă a intrat în pământ. Nu mai 
răspundea la telefon, m-a blocat peste tot. L-am 
căutat luni de zile, am încercat prin cunoscuți, dar 
degeaba. Că nici nu știam unde stă, știam doar 

cartierul. Jumătate de an, nu am știut nimic de el, 
am rămas prost. Acum, în acea seară, pe 23 au-
gust 2022, l-am văzut în barul din Tătărași, parcă 
am văzut negru în fața ochilor. Nu voiam să sar la 
bătaie, dar când am început să-l întreb de bani, a 
râs în fața mea și mi-a zis că s-au dus. Eu am mai 
insistat, clar că am înjurat, că eram supărat, iar el 
a zis să-l las în pace, că nu are chef, iar apoi a sărit 
la bătaie. M-a lovit cu pumnul în cap, iar apoi cu o 
sticlă de bere. Au sunat oamenii de acolo la 112, 
că eram plin de sânge”, a declarat Costel Anto-
nescu, partea vătămată. 

Adrian Vieru susține  
că i-a returnat datoria 
Inculpatul a afirmat că a achitat datoria, pe 

care o avea la Costel Antonescu, peste două luni 

după ce a împrumutat banii și că incidentul din 
bar a fost cauzat de provocările lui Costel Anto-
nescu. 

„E adevărat că am împrumutat bani în martie 
2022, dar nu i-am întârziat cu anii. I-am dat banii 
înapoi în mai, după două luni, când am reușit să 
mă pun pe picioare. Am și martori, care știu că i-
am înapoiat. N-am mai vorbit după, că ne certa-
sem tot în legătură cu banii. În bar, el a venit direct 
la mine, a început să țipe, să mă tragă de mână, 
și tot el a sărit primul la bătaie. Eu doar m-am 
apărat, că mi-a dat și el pumni”, a menționat 
Adrian Vieru.  

Astfel, pentru că versiunile referitor la caz 
sunt împărțite, la următorul termen de judecată 
urmează să fie citați martorii care au fost prezenți 
când un ieșean și-a bătut fostul vecin. 

Marinela CHIHAI

Un bărbat și-a bătut fostul vecin pentru  
o datorie de 1.700 de lei: „M-a lovit cu 
pumnul în cap, iar apoi cu o sticlă de bere”


